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Schétzen bei Multiplikation mit Dezimalen Name:
Schéatze jedes Produkt mit der Stellenpositionierung. Antworten
1) 6,935¢0,47 = )
A. 0,03259 B. 325,94500 C. 3,25945 . 0,32595 '
2,
2) 094.96=
A. 90,240 B. 0,902 C. 0,000 . 9,024 3.
3) 0,7+1,763= 4.
A. 12,3410 B. 0,0123 C. 123,4100 .1,2341
5.
4) 5,667¢9,67= 6
A. 5.479,98900 B. 5,47999 C. 0,54800 . 54,79989 '
7.
5) 0,715,178 =
A. 367,63800 B. 36,76380 C. 3,67638 . 0,03676 8,
6) 4,491+51= 9.
A. 229,0410 B. 2,2904 C. 0,2290 . 22,9041
10.
7) 0,35+7,533= 1
A. 2,63655 B. 0,26366 C. 263,65500 . 26,36550 '
12.
8) 5,7+6,25=
A. 3,563 B. 3.562,500 C. 356,250 . 35,625
9 0524.215=
A. 112,66000 B. 0,11266 C. 1,12660 . 11,26600
10) 1,687+ 0,49 =
A. 0,82663 B. 0,08266 C. 0,00827 . 82,66300
11) 9,935.09=
A. 89,4150 B. 0,0894 C. 89415 . 894,1500
12) 54+3114=
A. 1.681,5600 B. 0,1682 C. 16,8156 . 1,6816
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Schétzen bel Multiplikation mit Dezimalen Name: L Osungsschlissel
Schéatze jedes Produkt mit der Stellenpositionierung. Antworten
1) 6,935+047= ) C
A. 0,03259 B. 325,94500 C. 3,25945 . 0,32595 I —
2. D
2) 094.96=
A. 90,240 B. 0,902 C. 0,000 . 9,024 3. D
3) 0,7+1,763= 4. D
A. 12,3410 B. 0,0123 C. 123,4100 .1,2341
s.  C
4) 5,667 9,67 = 6 D
A. 5.479,98900 B. 5,47999 C. 0,54800 . 54,79989 I —
7 L
5) 0,715,178 =
A. 367,63800 B. 36,76380 C. 3,67638 . 0,03676 8. D
6) 4491+51= o. _C
A. 229,0410 B. 2,2904 C. 0,2290 . 22,9041
0. A
7) 0,35+7,533= 1. C
A. 2,63655 B. 0,26366 C. 263,65500 . 26,36550 '
2 C
8) 57625=
A. 3,563 B. 3.562,500 C. 356,250 . 35,625
9 0524.215=
A. 112,66000 B. 0,11266 C. 1,12660 . 11,26600
10) 1,687+ 0,49 =
A. 0,82663 B. 0,08266 C. 0,00827 . 82,66300
11) 9,935.09=
A. 89,4150 B. 0,0894 C. 89415 . 894,1500
12) 54+3114=
A. 1.681,5600 B. 0,1682 C. 16,8156 . 1,6816
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